CMB — Cekuns’M3TOK”

BENMKOEHCKO MATEMATUYECKO CbCTE3AHUE — 16.04.2011
4kiac
BpewmeTo 3a pewiaBaHe e 120 MUHYTW.
PernameHT: Besika 3agadva ot 1 0o 15 uma camo eguH BepeH otrosop. “Opyr oTroBop® ce nprvemMa 3a peLlueHme camo npu
oTbensasaH BepeH pesynTaTt. 15 TeCcToBM 3aaum ca pa3geneHn Ha rpynu no TpygHocT: oT 1 oo 5 ce oueHsiBat ¢ no 3
To4ku; oT 6 Ao 10 -cno 5 Toukm n ot 11 oo 15 — c no 7 Toukm.
OpranusaTopute Bu noxenasart ycnex !

3ag. 1: 3anuweTe HaW-ronsAMOTO U HaN-MankoTo YeTMpULMGpPEHO YnCno ¢ nomowTa Ha uudpute 5, 3, 9 n 0, 6e3 aa ce
nosTapsT. Pasnvkarta Ha Te3u ABe Yncna e:

al 5940; 0/ 6471; B/ 2340; r/ opyr OTroBop.

3ag. 2: Axko Benuvko oTuBa Ha yuunuule ¢ Benocunen, a ce Bpblua newa, ToBa My oTHema 17 MuHyTu. AKO oTMBa 1 ce
BpbLUa ¢ Benocuneq ca My Heobxogmmu 10 muHyTu. Konko Bpeme My e Heobxoammo, 3a Aa oTuae U ce BbpHe neLua?

al 5; 6/ 12; B/ 24; r/ opyr OTroBop.

3ag. 3: B IV® knac yuat 26 cnoptuctu. OT Tax 19 TpenupaT 6acketbon, a 12 urpaar sonen6on. Konko yyeHuum ce
3aHMMaBaT U1 ¢ ABaTa cnopTa?

al 5; 6/7; B/ 14; r/ Apyr OTroBop.

3ag. 4: Okono crpaga € nNpaBobIbiiHa OCHOBA, AbJDKMHATA Ha KOATO € 26 M, a wupoynHata e 15 M, e noctaBeHa
orpaga Ha 5 M. HamepeTte nuueTo Ha He3acTpoeHaTa nnoLy,.

a/ 510 kB. M; 6/ 620 kB. M; B/ 390 kB. Mm; r/ ppyr OTroBop.

3ag. 5: COopbT Ha Hal-ronemMuTe 6 pasnUyHM HevyeTHM ABYUMMPEHW yYncna e paBeH Ha obukonkaTa Ha KBagparT.
[brmkuHaTa Ha cTpaHaTta Ha kBagpaTa e:

al 94; 0/ 141; B/ 188; r/ apyr OTroBop.

3ag. 6: EauH ko3yHak Texu konkoto 10 BenukaeHcku anua. Tpu ko3yHaka v net anua texat 1 kr u 400 rpama. Konko
rpama Texwu eauH Ko3yHak?

al 40; 0/ 440; B/ 400; r/ gpyr oTroBop.
3ag. 7: Koe e cnegsawoTo yucno B peguuata 1, 3,7, 15, 31,63, ... ?
al 94; 6/ 120; B/ 127; /' apyr oTroBop.

3ag. 8: lNpaBobrbiHKK MMa cTpaHu 36 cMm 1 26 cM. OT Hero u3psasann kBaapaT C Bb3MOXHO Hal-ronsma ctpaHa (Usino
yucno B cM). OT ocTaHanarta 4acT Ha MpaBObIbIIHMKA HAampaBuiM CbLIOTO pa3ps3BaHe M T.H. HamepeTte Oposi Ha
paspsiaBaHusITa.

al 5; 0/ 7; B/ 9; r/ Bppyr OTroBop.

3ag. 9: Karepuuknte PyHTaBenka n Kbapasernka cbbpaxa 3aeaHo 60 nelwHunka. Ha Bceku Tpu goHeceHun ot PyHTaBernka,
KbapaBenka pobassile no aea. Konko newxuka e csbpana Keapaeenka?

al 24; 6/ 36; B/ 30; r/ Apyr OTroBop.

3ag. 10: Keagpart e paspsasaH Ha OBe KBagpartyeta u aABa
npaBobrbiHMka. ObukonkaTa Ha e4Ho OT KBaapaTdyeTaTta e
36 cm, a NMUETO Ha eanH OT NpaBObIbIHULUTE € 144 KB. CM.
HamepeTte obvkonkaTa Ha ApyroTo.KBagpaTtye.

al9; 6/ 16; B/ 64; r/ Apyr OTroBop.

3ag. 11:  Ha gbckata ca Hanucanm uucnata 9, 11, 13, 15, 17 n 19. Ha Bcekn xopn ce paspeluaBa fa ce
N3TPUAT ABE YMcna 1 BMEeCTO TSX [a Ce Hanuvlle edHO, KOETo € paBHO Ha cbopa Ha U3TPUTUTE Yncha, HamaneH
c 1 (Hanpumep mMoxe aa ce n3TpuaT yucrnata 11 n19 n Bmecto Tsx ga ce Hanuwe 29). Cned HAKOMKO xo4a Ha
ObcKaTa Le ocTaHe caMo eHo Yucno. Koe e 10?

al 84; 6/ 79; B/ 81; r/ apyr oTrosop.
3an. 12: Cbc cefeM KBagpaTHU MAOYKM MOXe Aa Yepr. 1: YepT. 2:

ce cbcTasu bykeata I (4epT. 1), ¢ 11 NNoykmM moxe —
Aa ce cbcrasu byksaTa N aBa nbTU (YepT. 2). Konko —
MbTu wWe manuwem byksata [, ako MO TO3W HaYWH
nogpeaum 2011 nno4vkn?

al/ 502; 6/ 503; B/ 505; r/ Apyr oTroBop.
3ag. 13: [la ce Hamepwu nocneaHata uudpa Ha cbopa 1+1.2+1.2.3+1.2.3.4+.....+1.2.3.4....2011.
al 0; 0/ 3; B/ 5; r/ apyr OTroBop.

3ag. 14: C komnko cbopa Ha BCUYKM TPULMPPEHN HEeYeTHM YMucna € no-ronsm ot cbopa Ha BCUYKM TPULMMDPEHU YETHU
yucna?

al 451; 6/ 500; B/ 550; r/ Apyr OTroBop.

3ag. 15: llect geua usspkaat 6 6bNKM 3a 6 MuHyTK. Konko geua we naaaat 80 s6bnku 3a 48 MUHYTU?

al 8; 6/ 9; B/ 12; r/ apyr OTroBop.



